

搭公交 学法治 悟文明

里水3条线路9辆公交车打造特色文化车厢



里水镇新时代文明实践示范点示范车获授牌。

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/冯嘉敏 摄影报道)12月23日,里水举行新时代文明实践示范点示范车揭牌暨善行文化主题车厢投放仪式,里07线、里07短线和里06线共9辆公交车被赋予更深层次内涵,成为推广善行文化、展示时代文明的重要载体。

色主题,向乘客宣传普及法治内容。里06线首末站分别为里水艺术河畔和贤鲁岛,改造后,车厢按照“向上吧少年”“奋斗青春”“砥砺前行”“最美夕阳红”“守护一生”5个不同主题进行装扮。公交车身整体以粉色为基调,既活泼又夺目,车内宣传栏布置了民法典等内容,车窗和车顶的标语内容根据相应的主题进行装饰,图文并茂的设计让市民在搭乘公交出行的同时,可近距离接受法治文化熏陶。

水镇客流量最大的线路之一,他将继续发挥党员先锋模范作用,立足本职岗位,以言行传递社会正能量,秉持一颗本心服务乘客。南海区交通运输局副局长孔小虎认为,佛广集团打造的法治文化公交、新时代文明实践流动示范点示范车、善行文化主题车厢,标志着南海公共交通事业在提升市民满意度,构建和谐社会方面又向前迈进了一大步,也为提升南海城市形象,促进文明交通发展注入新的活力。



里06线打造为法治文化旅游线路。

里水镇企业人力资源协会举行辞旧迎新年会庆典

9年引入过万高才 助力里水企业发展

珠江时报讯(记者/陈志健 摄影报道)12月26日晚,里水镇企业人力资源协会举行“同一片蓝天,同一个梦想”辞旧迎新年会庆典,总结过去一年工作,展望新的一年工作。



里水镇企业人力资源协会优秀企业表彰。

企业间的学习与交流。里水人社分局副局长彭振岳充分肯定了里水镇企业人力资源协会取得的成绩,并对全体企业提出要求,各企业要严格履行社会责任,更好地为职工提供服务,包括劳动保障、福利待遇等方面要按照相关法律法规做好服务,这是企业良性运转与发展的保障,同时也是员工发展和进步的保障。

源协会成立于2011年,设有会长处、秘书处、资源共享中心、理事处等机构,协会会员涵盖高精尖机械制造、电子、医药、生物科技、化妆美容、餐饮、培训、家具、人力资源服务等新兴高科技行业精英。里水镇企业人力资源协会是里水企业HR重要的交流平台。通过该平台,企业可以找到更优质的企业人事经理,同时引入有资质的培训机构——南海

区志高职业培训学校、南海区里水兴华职业培训学校,每年为企业提供人才培训,如考取国家职业资格证书、特种作业证、成人学历大专、本科继续教育等。协会为企业带来了源源不断的人才,提供了优质的服务,为企业的发展提供 stronger 的动力。据统计,协会创办九年以来,为企业引入了人事经理、人事总监、行政专员、行政总监、企业技能人才、管理人才等共计超万人。

里水举行印刷企业法律法规和安全生产培训 重点整治 15个印刷工业片区

珠江时报讯(记者/陈志健)12月24日,里水举行印刷企业法律法规和安全生产培训,进一步加强印刷行业管理,确保安全生产形势稳定,全镇200余家印刷企业负责人参加会议。

2019年9月开始,里水针对印刷行业开展一次规模和声势浩大的大整治,分别制定和实施了《里水镇印刷行业专项整治工作方案》和《里水镇2020年印刷行业整治“百日攻坚”专项行动实施方案》,清理了一大批无证无照、“小散乱污”问题印刷企业,整治了一批证照齐全但存在安全隐患问题的印刷企业。经过一年多的努力,整治工作取得了较为良好的成效。

元旦、春节临近,又是一轮安全生产大检查的高峰期,也是容易放松警惕造成安全生产事故的热点时段。里水镇宣传文体旅游办副主任欧阳姝瑾要求,要从源头治理,严抓准入;聚焦重点,重拳出击。

当前,里水对印刷行业企业全面落实“四个一律”,对不合规的印刷企业一律不予许可审批;无牌无证印刷企业一律清理取缔;存在印刷经营、意识

形态、消防、安全生产、环保问题的违规印刷企业一律实施停业整顿;对印刷、加工非法出版物的违法企业一律追究到底,严肃处理,顶格处罚。此外,里水通过成立印刷行业协会,发挥印刷行业协会桥梁纽带作用,督促其内部自我监管,实现行业自律,促进印刷行业健康发展。

欧阳姝瑾表示,里水前期排查出15个存在“厂中厂”和“一层多间”情形的印刷工业片区,这些片区“小散乱”企业聚集、场所乱分隔、安全隐患大、风险系数高,下阶段将这15个工业片区列为整治重点,联合部门执法力量,集中整治这些片区。

南海区委宣传部新闻出版电影管理股相关负责人提醒,印刷行业企业要加强意识形态安全生产,境外印刷订单要到区级行政服务中心备案,境内订单要保留好对方商标注册证、合同等内容,印刷企业一定要做到规范管理,注意年审,安全生产。印刷行业企业要做到经营安全、生产安全、防疫安全。岁末年初,企业特种设备、消防设施、用电器等一定要多加检查,保证正常使用,不留安全隐患。

和顺交警中队开展系列交通知识宣传活动 职工学安全 自觉拒酒驾



珠江时报讯(记者/邓施恩 通讯员/郑毅菁 摄影报道)近日,和顺交警中队民警到辖区各企事业单位开展交通宣传活动,提升职工交通安全意识。

在柏华容器有限公司,民警通过案例分析,向职工解释驾乘摩托车和电动自行车时遵守交通规则的重要性。“戴好了头盔,路面安全也不可忽视。”民警说,现实生活中,不少人贪图一时方便,抱着侥幸心理在路面逆行、闯红灯,非常危险。

“我的电动车没有脚踏可以上牌吗?”“去哪里上牌?要带什么资料?”不少企业职工表示,平时工作繁忙,很少关注电动自行车上牌的资讯,如今交警送知识上门,他们抓紧咨询。针对职工的疑问,民警对电动自行车的新法规作出详细解读,并派发相关内容的宣传单张,引导职工尽快办理上牌业务。

年关将至,“零酒驾”创建活动也成了和顺交警中队的

工作重心之一。为有序推动活动深入开展,和顺交警中队还根据辖区实际,结合宣传和整治,加大对各类交通违法行为的震慑力度。

近日,和顺交警中队在和顺邮政局开展创建零酒驾单位活动。民警详细介绍了活动意义,通过近年来和顺辖区涉酒交通事故案例分析,教育职工们切勿酒后驾驶。随后,通过播放涉酒宣传视频,让职工们更直观认识到酒后驾驶的危害。

“开车不喝酒,喝酒不开车。以前大家经常听到这句话,这次活动让我们更加实实在在地体会到酒驾的危害。”职工李先生表示,他学到以前不知道的酒驾方面的知识,例如食用某些药品、零食甚至水果,也会被查出酒驾,今后他会从自身做起,引导身边的亲朋好友远离酒驾。

和顺交警中队相关负责人表示,希望通过一系列交通知识宣传活动广泛发动社会力量,做到以点带面、辐射带动,进一步增强全民交通安全意识和守法意识,营造全社会自觉遵守交通法律法规的良好氛围。



民警在和顺邮政局宣传零酒驾知识。